

A hatósági áras tűzifa program



Elindult a hatósági áras tűzifa program, már lehet jelentkezni a vásárlási szándékkal az erdőgazdaságoknál.

Az állami erdőgazdaságok elsősorban a saját működési területükön fekvő települések lakosságát szolgálják ki, a **bokodiak a Vérteserdő Zrt.-hez fordulhatnak**.

Magyarország Kormánya a tűzifával az idei télre még nem rendelkező magyar családok ellátása és a lakossági igények kiszolgálása érdekében tűzifa programot indított. A kezdeményezést **nem szociális szempontból**, hanem az energia veszélyhelyzet megoldása érdekében hirdették meg, melynek keretében az állami erdőgazdaságoknál megtermelt tűzifa egységesen maximált áron vásárolható meg, **háztartásonként legfeljebb 10 erdei köbméter mennyiségben**.

Háztartásonként **maximum 10 erdei köbméter** tűzifa vásárolható, de van lehetőség a maximális mennyiségnél kevesebb, illetve részletekben történő vásárlásra is. **A mennyiségbe beleszámít az állami erdőgazdaságoknál 2022. május 1. napja után vásárolt tűzifa is.**

A tűzifa programban keménylombos, lágylombos és fenyő tűzifa vásárolható; az egyes állami erdőgazdaságoknál az adott területre jellemző fajösszetétel szerint.

A programban átlagosan 1 méter vagy annak többszöröse szerinti hosszúságú darabokra vágott, feldolgozatlan hengeres faanyag vásárolható.

A program keretében az állami erdőgazdaságoknál vásárolható hengeres tűzifa egységes, maximált, forgalmi adót is tartalmazó ára tűzifa fajtanként, erdei köbméterenként:

Keménylombos: 30 000 Ft/erdei m³

Lágylombos: 19 000 Ft/erdei m³

Fenyő: 19 000 Ft/erdei m³

A fa megrendelése és az egységes, maximált ár befizetése az értékesítési helyeken történik.

A tűzifa szállításának díját az ár nem tartalmazza, az átvételi pontról a felhasználási helyre, azaz a háztartásokig történő szállításról, illetve a fa feldolgozásáról a vásárlónak kell gondoskodnia. A Vérteserdő Zrt. az átvételi pontokon felterhelési lehetőséget is biztosít igény szerint, melynek a forgalmi adót is tartalmazó díja: 1 500 Ft/erdei köbméter.

A program keretében **magyar lakcímkártyával rendelkező magánszemélyek** vásárolhatnak tűzifát a lakcímkártyájuk bemutatásával. A felhasználási hely az igénylő lakcímét igazoló hatósági igazolványán (lakcímkártyán) feltüntetett, címadatokkal megjelölt hatályos tartózkodási hely, vagy ennek hiányában lakóhely.

A program keretében vásárolt tűzifát a vásárlók kizárólag az állami erdőgazdaságok által meghatározott helyen és módon vehetik át.

Bokod esetében a tűzifa értékesítési (megrendelési, befizetési) helye:

Vérteserdő Zrt. Észak-Vértesi Erdészeti Igazgatósága

Cím: 8066 Pusztavám, Ipartelep 09/44.

Telefonszám: 22/417-105

E-mail: eszakvertesi.eig@verteserdo.hu



© Can Stock Photo